

邮件系统：用户名：

密码：

[登录](#)

请输入关键词

[搜索](#)

2018年10月9日 星期二



中国政法大学

[学会概况](#)[现任领导](#)[视频在线](#)[要闻](#)[通知公告](#)[讲话文件](#)[本网推荐](#)[法界资讯](#)[部室风采](#)[专题报道](#)[社团管理](#)[部级课题](#)[评价评奖](#)[对外交流](#)[党群工作](#)[会员工作](#)[地方法学会](#)[直属研究会](#)[学会刊物](#)[两库建设](#)

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法>>

当前位置：[首页](#) > [直属研究会](#) > [综合报道](#)

2017年澳门大学区际冲突法研讨会暨第三届中国国际私法学会区际冲突法专题研究委员会召开

时间：2017-09-01 12:24:56 来源：国际私法学会 责任编辑：xzw



研讨会合影留念

2017年8月26日，“2017年澳门大学区际冲突法研讨会暨第三届中国国际私法学会区际冲突法专题委员会座谈会”在澳门大学法学院顺利举行。本次研讨会由澳门大学法学院高级法律研究所与中国国际私法学会联合主办。复旦大学陈力教授、厦门大学于飞教授、华东政法大学李晶副教授、华南农业大学江保国副教授、香港大学张宪初教授、香港中文大学曾劲峰助理教授、澳门科技大学易在成教授与澳门大学涂广建教授、杜立助理教授作为学术界代表出席了本次研讨会。来自两岸三地的学者，携手法律实务届的同仁，包括上海市普陀区人民法院李妍卿法官助理、北京炜衡律师事务所合伙人孙长刚律师、广东海埠律师事务所合伙人黄善端律师、人和启邦(横琴)联营律师事务所主任潘传平律师、澳门律师公会注册实习律师陈德锋，围绕与区际取证相关的区际法律冲突和司法协助问题进行了深入的讨论。

本届研讨会按照主题分为三个环节。会议第一节主要关注国际和区际域外取证的法律基础和合作框架，分别从《海牙取证公约》和我国各法域之间的双边取证安排出发探讨与区际取证相关的一般性问题。在此基础上，会议第二节进一步深入到区际取证的具体问题，主要集中探讨《内港取证安排》的实施前景、与《内澳取证安排》的比较研究以及在我国区际取证中强化直接取证的可行性。会议第三节进而结合区际取证中的相关案例、证据制度和司法协助模式等方面进行了深入的探讨。会议第四节为自由讨论环节，从实务视角和可操作性层面对于如何进一步完善我国区际取证制度提出了探索式思考和建设性意见。

本届研讨会邀请了中国内地、香港、澳门三个法域的专家学者、司法工作人员和律师，为学术理论界和司法实务界提供了及时有效的对话平台。与会嘉宾均表示本届研讨会的举办对推动我国区际取证制度的进一步发展意义深远，会议主题紧密对接2017年内地与香港签署的双边取证安排，选题精准、时效性强，为该安排的具体实施和我国区际取证制度的完善进行了前沿性探索。

会议通讯及会务组：

黄泽宇 洪芷莹 国熙 于泽 卢颂馨 司徒少龙

返回
顶部

中国法学会 版权所有©2014 京ICP备10012170号 京公网安备110401200001号 网站地图 投稿箱

临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081



返回
顶部